

SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do tekstu ogłoszenia o naborze na stanowisko dyrektora w Dyrekcji Finansów, Budżetu i Księgo-
wości opublikowanego w Dz.U. C 23 A z dnia 29.1.2009 wkradły się błędy. Sprostowanie znajduje się w załączeniu. Osoby zainteresowane powinny przesłać swe kandydatury w terminie 10 dni roboczych od daty publikacji niniejszego sprostowania na następujący adres: Martin WESTLAKE, pok. JDE 4190, rue Belliard 99,
1040 Bruksela**

(2009/C 98 A/03)

Punkt 2 tiret dziesiąte:

zamiast:

„— udostępnienie usług finansowych na rzecz członków Komitetu,”

powinno być:

„— rozwijanie usług finansowych na rzecz członków Komitetu,”

Punkt 3 lit. b) tiret siódme:

zamiast:

„— z uwagi na funkcjonowanie działów Dyrekcji wymagana jest bardzo dobra znajomość języka francuskiego i angielskiego. Pożądana jest znajomość innych języków urzędowych Wspólnot,”

powinno być:

„— z uwagi na funkcjonowanie działów Dyrekcji wymagana jest bardzo dobra znajomość języka francuskiego lub angielskiego. Pożądana jest znajomość innych języków urzędowych Wspólnot,”
